

# Артисты — хлеборобам

Больше месяца в Красноярском крае гастролирует Луганский областной украинский музыкально-драматический театр имени А. Н. Островского. Много хороших спектаклей показали артисты труженикам Сибири. На днях они выступили перед хлеборобами села Емельяново Красноярского края. Колхозники с большим интересом просмотрели комедию «Шельменко-денщик».

**В. БРЮХАНОВ.**

с. Емельяново,  
Красноярский край.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОН  
РЕДАКЦИИ**

**Б 02024.**

**Сельская жизнь**  
— Москва

**30 АВГ. 1962**